

Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного построюкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэсстроя

№ 6 (1461)

Суббота, 19 января 1974 года

Цена 1 коп.

Наша новая рубрика: злобинскому методу — «зелёную улицу»

ПОДТВЕРЖДАЕМ УДАРНЫМИ ДЕЛАМИ

Памятный год, когда все прогрессивное человечество отмечало 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, нашей бригаде было присвоено звание коллектива коммунистического труда. Из года в год мы подтверждаем его ударными делами.

Тепло и уютно у нас в производственной бытовке. Когда войдешь в нее, перед взором предстает своеобразная галерея Почетных грамот. Они напоминают нам, рассказывают гостям о том, как бригада каменщиков во главе с Григорием Исаевичем Бала-нцем на протяжении многих лет добивается новых успехов в социалистическом соревновании.

Работать быстро, качественно, с наименьшими затратами материально-денежных средств — повседневное стремление каждого советского труженика. Уже в годы первых пятилеток появились прославленные герои труда Алексей Стаханов, Михаил Кривонос, сестры Виноградовы и многие другие представители его Величества — рабочего класса Страны Советов.

Стахановское движение стало массовым, участники его свято выполняли заветы Владимира Ильича Ленина о важности повышения производительности труда для победы социализма в экономическом соревновании с капитализмом.

Ленинские заветы алой звездой освещают путь миллионной армии участников самой высшей формы социалистического соревнования — движения за коммунистическое отношение к труду. И мы счастливы, что достойны этой высокой чести.

Ныне в каждой отрасли народного хозяйства по призыву партии изыскиваются и внедряются новые методы повышения эффективности общественного производства. Например, в гражданском и промышленном строительстве получил путевку в жизнь метод бригадного подряда, инициатором которого является коллектив строителей Героя Социалистического Труда Николая Злобина из подмосковного города Зеленограда.

Наша бригада начала внедрять злобинский метод в середине июня прошлого года, когда мы приступили к строительству 70-квартирного дома № 13 в жил-

городке. Перед этим провели собрание.

Состоялся большой и серьезный разговор о материальных и моральных стимулах новшества, о личной ответственности и обязанностях каждого. Цель была общей — как можно лучше выполнить заключенный с руководством управления договор на строительстве дома.

Получили аккордный наряд. Нам надлежало реализовать задание по кирпичной кладке, мон-

**Письма
из бригад
коммунистического
труда**

тажу сборного железобетона, установку столярных изделий и предъявить дом под отделку за 64 рабочих дня. Расчетная стоимость нашей работы была определена в 134,8 тысячи рублей. По договору с администрацией бригада обязалась затратить только 131,4 тысячи. Словом, снизить себестоимость строительно-монтажных работ по директивному заданию на 3,4 тысячи рублей.

Наш заработок исчислялся только из прямых сделанных расценок — по калькуляции. Но, если бригада затратит меньше средств, чем по директивному заданию, то получает до 40 процентов премии от сэкономленной суммы. В частности, когда дом № 13 мы возвели за 64 рабочих дня и вместо 131,4 тысячи рублей по договору затратили лишь 129,1 тысячи, то получили 920 рублей премии.

Кроме того, по аккордному наряду бригада на 41 процент сократила нормативное время выполнения строительных работ. Дом был сдан с хорошим качеством. За достижение этих показателей нам начислили 2808 рублей общей премии. А если бы мы его сдали с отличной оценкой, то сумма вознаграждения составила бы 3744 рубля.

Материальный стимул — лишь одна сторона бригадного подряда. Если спросить у коммуниста В. Скотникова, Б. Белова, Н. Николаевой, Л. Бизяк и других

ветеранов стройки, составляющих костяк бригады, о моральной стороне злобинского метода, ответ будет единодушным и одобряющим. Сейчас каждый из нас стал действительно рачительным хозяином стройплощадки. Возле дома уже не увидишь груды отходов материалов, непригодные железобетонные конструкции. Бережное их складирование и использование позволяют все пустать в дело.

Каменщики сдали экзамены на допуск работать строповщиками. В бригаде есть квалифицированные монтажники, электросварщики, плотники. Благодаря новшеству, мы значительно увеличили свою производительность труда — с 1,08 кубометра кирпичной кладки на человеко-день в первом квартале до 1,38 кубометра в третьем квартале. Наша бригада на пятьдесят дней раньше реализовала прошлогоднее годовое обязательство — 25 октября вместо 15 декабря, освоив 512 тысяч рублей.

В настоящее время мы бригадному подряду строим уже третий 70-квартирный дом. Сооружаем быстрыми темпами. К сожалению, полностью изжить простои пока не удается. Теряем время из-за поломки подъемного крана, несвоевременного обеспечения строительными материалами. Если бы не эти помехи, наши результаты хозяйствования по новому методу были бы намного плодотворнее.

И еще об одном. На наш взгляд пришла пора переводить на бригадный подряд не только отдельные коллективы «нулевиков» и общестроителей, но и отделочников с сантехниками. Работая по законченному циклу, мы бы действительно ускорили сдачу домов и культурно-бытовых учреждений под новоселье, обеспечили высокое качество. А в этом-то и заключается смысл Всесоюзного социалистического соревнования, о развертывании которого ЦК КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ приняли на днях совместное постановление.

А. ПРЭСНЯКОВ,
заместитель бригадира каменщиков общестроительного управления Жилстроя,
А. ЮДИН, Р. КУРГАНОВА,
В. БАСМАНОВ, члены бригады **Г. БАЛАНУЦА.**

Освоим не менее 2 миллионов рублей

Центральный Комитет КПСС в Обращении к партии, к советскому народу призывает в 1974 году трудиться еще лучше, еще производительнее. Это касается и нас, строителей. Мы можем и должны строить быстрее, сдавать объекты в срок и с высоким качеством.

В третьем году пятилетки коллектив нашего участка работал по ускоренному графику. Решен ряд тематических задач, связанных с досрочным вводом в действие Саратовского оросительного канала, с подготовкой в эксплуатацию насосных станций и других объектов.

Большие объемы работ коллектив выполнил на очистных сооружениях промстоков. В канун нового года был успешно завершён монтаж лотков, где отлич-

ный почерк показали монтажники комсомольско-молодежной бригады Анатолия Землянского. На пусковом комплексе ее силами освоено 560 тысяч рублей.

Дружно работали комплексные бригады Ивана Полякова и Александра Бутарина. Они образцово справились с заданием по подготовке лотков № 3—4 и отстойников. Это позволило смежникам широким фронтом вести химзащиту.

Высокими темпами перемещали грунт бригады бульдозеристов Петра Гуськова и Анатолия Рюмшина. Только в декабре минувшего года на очистных сооружениях промстоков их силами разработано 80 тысяч кубометров грунта.

Ударная работа передовых бригад механизаторов, строите-

лей и монтажников дала возможность досрочно выполнить участку план 1973 года в объеме свыше 1,2 миллиона рублей.

Коллектив с воодушевлением воспринял Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу. Одобрив этот мобилирующий документ, мы ставим перед собой цель — в нынешнем году освоить на расширении очистных сооружений хозяйственно-фекальной канализации, на ТЭЦ-4 и заводе РТИ не менее двух миллионов рублей. Эта задача не из легких. Но она реальна и выполнима. И мы сделаем все, чтобы лучше использовать внутренние резервы и технику, давать большую отдачу на каждом рабочем месте.

В. ВЛАСОВ,
начальник участка № 2 УМСР.

Мощный ускоритель

Территория нашей Родины окольцована высоковольтными линиями электропередач. Под мудрым руководством Коммунистической партии советский народ уверенно осуществляет мечту В. И. Ленина об электрификации всей страны. Металлические и железобетонные опоры ЛЭП возвышаются в местах, которые еще несколько десятков лет назад казались недоступными. Лампочки Ильича сегодня ярко светятся в далеких горных долинах Кавказа и Памира, в рабочих поселках Заполярья.

В нарастающем из года в год энергетическом балансе страны весомый вклад принадлежит Всесоюзному ордена Трудового Красного Знамени тресту Спецгидроэнерго-монтаж, организованному в суровом 1942-м году. На счету коллектива треста свыше шестисот гидроагрегатов, смонтированных более чем на 150 гидроэлектростанциях.

Посланцы треста помогают строить электростанции нашим зарубежным друзьям. В частности, двенадцать турбин общей мощностью более чем два миллиона киловатт смонтированы на Асуанской ГЭС в Египте.

Мощная промышленная база, созданная партией по ленинскому плану индустриализации страны, не только преобразует нашу Родину, но и содействует освобождению народов Африки, Азии от колониального наследия. Ленинский план ГОЭЛРО как важный прообраз продолжает служить мощным ускорителем социального прогресса.

Бригады нашего участка собирали гидроагрегаты на электростанциях Волжского и Камского каскадов. Новаторский труд многих рабочих, инженерно-технических работников отмечен наградами Родины. Орденом Ленина награждены мастера А. Журавлев, М. Гаврилов, монтажники В. Сериков, К. Яблочкин, орденом Трудового Красного Знамени — бригадиры И. Артюшкин, А. Дзюндзик, П. Стародубцев, Н. Лихотворник, начальник участка Я. Ковалев, А. Сынков, Г. Исаев, И. Ерошкин и другие.

С большим творческим подъемом наш коллектив коммунистического труда монтировал на Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола вертикальные гидроагрегаты. На нашем счету также горизонтальные капсульные агрегаты — первенцы в практике отечественного гидростроения. В настоящее время мы заняты их реконструкцией. Агрегаты получили высокую оценку



21 января — День
памяти
ВЛАДИМИРА
ИЛЬИЧА
ЛЕНИНА

и закупаются некоторыми зарубежными странами.

Наш коллектив стал своеобразной школой подготовки квалифицированных кадров для всего треста. Многие мастера и прорабы возглавляют другие участки, работают главными инженерами. Коллектив поручает самые ответственные и срочные задания. Недавно мы организовали еще одно прорабство на стройплощадке Нижне-Камской ГЭС в Набережных Челнах. На очереди — Чебоксарская гидроэлектростанция.

По-деловому помогаем строителям ускоренными темпами вводить в строй действующих новые производственные мощности и объекты мелиорации. Навсегда сохраним в сердцах те дни, когда с повышенной энергией монтировали оборудование, мощные трубопроводы насосных станций Саратовского канала, Приволжской и Городищенской оросительных систем, на корде-3 Балаковского комбината химического волокна имени В. И. Ленина и на Всесоюзной ударной комсомольской стройке — ЗФУ.

В четвертом году пятилетки продолжим монтажные работы на объектах Приволжской и Городищенской оросительных систем. На строительстве второго сернокислотного комплекса завода фосфорных удобрений нынешнее задание участка в пять раз превышает прошлогоднее — два миллиона вместо 390 тысяч рублей.

Коллектив досрочно выполнил план третьего года пятилетки. В ответ на призыв ЦК КПСС о развертывании социалистического соревнования за достижение новых успехов спецгидроэнерго-монтажники полны решимости с честью выполнить задания партии и правительства.

В. КОШКИН,
главный инженер Волжского участка треста Спецгидроэнерго-монтаж.

Социалистические обязательства коллектива четвертого участка стройуправления № 6 Химстроя

Призыв Центрального Комитета КПСС ознаменовать четвертый год пятилетки новыми успехами в выполнении решений XXIV съезда партии нашел горячий отклик в сердцах тружеников Химстроя, вызвал стремление шире развернуть соревнование за досрочную реализацию повышенной программы.

Обсуждая на общем собрании коллектива участка № 4 Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, а также постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании работников промышленности и сельского хозяйства в 1974 году, строители и монтажники заявляют, что напряженное задание четвертого, определяющего года пятилетки будет выполнено досрочно. Наш девиз — сооружать пусковые объекты быстрее, лучше, с меньшими затратами.

Обязуемся выполнить план строительно-монтажных работ к 22 декабря 1974 года, в том числе освоить 450 тысяч рублей по комбинату панельного домостроения — к 5 ноября и дополнительно до 5 декабря — еще 50 тысяч рублей, предъявить комби-

нат в IV квартале к сдаче заказчику.

Повысим производительность труда на один процент выше плановой.

За счет внедрения рационализаторских предложений и бережливого отношения к стройматериалам сэкономим 20 тысяч рублей.

Охватим сдельно-премиальной оплатой труда не менее 60 процентов рабочих.

Обучим смежным профессиям 60 процентов рабочих, будем непрерывно повышать экономическую, политическую и профессиональную подготовку строителей и монтажников.

Мы призываем все коллективы подразделений Саратовгэсстроя бороться за досрочное выполнение государственного плана и быстрейшую сдачу новых мощностей в эксплуатацию.

Вызываем на социалистическое соревнование коллектив участка № 1 СУ-6.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на общем собрании рабочих и инженерно-технических работников участка № 4 СУ-6 Химстроя.

Главная магистраль

«Имя и дело Ленина будут жить вечно!». Эти пламенные слова лозунга венчают главную улицу нашего города, которой Балаковцы присвоили имя вождя и основателя Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства.

Свое начало основная магистраль Балакова берет от Дворца культуры гидростроителей — одного из лучших в Саратовской области да и Поволжья. Окаймленная красивыми и благоустроенными домами, многолетними тополями, она пересекает улицу имени Академика Жука и около магазина «Одежда» широким простором проезжей части, новыми тротуарами устремляется на север.

После реконструкции этого участка, постройки отделения Госбанка, двух девятиэтажных домов «башни» и мебельного магазина около здания, где размещен комплексный отдел института «Саратовгражданпроект», улица Ленина приобретет здесь черты, присущие современному городу.

Побываем у проектировщиков, поинтересуемся перспективами развития главной улицы города.

— Наш коллектив, — говорит начальник комплексного отдела Григорий Михайлович Хиров, — представляет ее общий замысел, как «ось» реконструкции островной части Балакова и пример для его новых районов застройки в смысле архитектуры, благоустройства, озеленения. Начало в строительстве как раз и положено в зоне нашего отдела.

По просьбе Григория Михайловича главный специалист-планировщик Виталий Александрович Бычков приносит чертеж с привязкой домов и культурно-бытовых учреждений по улице Ленина. Продолжаем совместное увлекательное путешествие в ближайшее будущее.

Напротив книжного магазина на месте бывшей котельной будут построены два сблокированных девятиэтажных дома «башни» для рабочих и специалистов Саратовгэстроя. Есть уже решение горисполкома и проект обоих зданий разрабатывается.

В угловом здании, где сейчас находится «Пельменная», разместится магазин. «Пельменная» справит новоселье в кафе на втором этаже в новом здании на набережной имени 50-летия ВЛКСМ в первом микрорайоне. Тут же к услугам его жителей откроется пивной бар.

Позаботились проектировщики и о реконструкции проезжей части улицы от остановки «Космос»

до улицы имени Академика Жука. Ее предусмотрено расширить до 10,5 метра.

Изменится облик первого этажа здания, где мы беседуем. Распоряжением начальника Саратовгэстроя Александра Ивановича Максаква Жилстрою поручено оштукатурить первый этаж при благоустройстве территории.

На западной стороне при пересечении с улицей Комсомольской вырастут еще два девятиэтажных дома «башни» с магазином спортивных товаров и пивным баром. Далее за ними привязан сблокированный пятиэтажный дом на 112 квартир с обувным магазином, библиотекой, магазином сувениров и подарков. Все четыре здания строятся по титулу ЗФУ.

В пристройках к фасаду девятиэтажного дома Саратовгэстроя разместятся гастрономический и галантерейный магазины.

— Проектные проработки, — дополняет Виталий Александрович Бычков, — у нас сделаны до пересечения с улицей «Факел социализма», где на углу будет строиться 12-этажный «Дом быта». К нему примкнет огромное здание, сооружаемое на восточной стороне улицы Ленина для труженников Саратовгэстроя. В частях этого дома под строительными номерами 61 и 61 «а» — соответственно 143 и 50 квартир.

Сейчас в стадии обсуждения находятся технические проекты второго и третьего микрорайонов, которые запланировано возвести за улицей «Факел социализма» в островной части Балакова.

— Что Вы можете сказать о дальнейшем развитии троллейбусного движения?

— Мы предусматриваем продолжение его, — отвечает Григорий Михайлович, — от «Космоса» до улицы «Факел социализма», а впрямь до завода имени Дзержинского.

На одной из стен в кабинете начальника комплексного отдела висит красочный эскиз улицы Ленина от Комсомольской до будущей центральной площади Балакова. Высокие дома, сверкающие стеклом витрины магазинов, кафе, изобилие газонов, деревьев и кустарников, простор проезжей части и тротуаров!

Самые лучшие мечты посвящают проектировщики улице Ленина. И труженники Балакова верят, что, воплощенная в натуре прадостроителями Саратовгэстроя, она будет достойна увековечить имя вождя Великой Октябрьской социалистической революции.

З. ЮРЬЕВ.

В сердцах людей

Когда рассвет
Лучами солнца
К холодным крышам
Прикоснется,
И мран, рассеивая сизый,
Вдруг разгорится на карнизах,
И в каждом
Городском окне,
Когда туман
Густой и волглый
Поднимется
Над ширью Волги
И обнажится небосвод, —
Тогда в лучах рассвета
Ленин
Скульптурным вечным
Вдохновеньем,
Над гулкой площадью
Встает.
Рассвет и Ленин!
Жизнь и Ленин!
Как первых почек
Пробужденье,
Как первый всплеск
Речной волны,
Так Ленина родного имя
В сердцах людей
Неотделимо
От жизни,
счастья
и весны.
Рассвет и Ленин!
Жизнь и Ленин!
И рек могучих покоренье,
И новых городов
Рожденье,
Таких, как наше

Балаково,
И освоение суровой
Таежной сказочной
Тюмени —
Все это — Ленин!
Ленин! Ленин!
Мой юный город!
Каждый дом,
В котором ныне мы живем,
И ГЭС
Над Волгою широкой,
И комбинат химволонна,
И яркий свет из наших
Окон —
Все это —
Родины весна.
Его весна и торжество
Его идей,
Мечты его.

Н. КОРОЛЬКОВ.

В Обращении ЦК КПСС к партии, к советскому народу отмечается, что рост промышленного и сельскохозяйственного производства в минувшем году позволил осуществить ряд важных мер по повышению благосостояния советских людей. Увеличились реальные доходы населения, возросли общественные фонды потребления. За три года пятилетки построено и введено в действие свыше 320 миллионов квадратных метров общей площади жилых домов, более 34 миллионов человек стали новоселами.

В решении этих задач есть



На снимке: здание отделения Госбанка, девятиэтажные дома с встроенным мебельным магазином на улице Ленина.

Фото И. Сидоренко.

МОЛОДОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Продолжая ленинские традиции, наша партия пополняет свои ряды лучшими представителями рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции. В решениях исторического XXIV съезда КПСС особо подчеркнута необходимость более широкого вовлечения в партию воспитанников Ленинского комсомола, славной советской молодежи. И мы, старшее поколение коммунистов, являемся очевидцами того, как директивы XXIV съезда КПСС по росту рядов партии неуклонно претворяются в жизнь.

Передо мной заявление комсомольца слесаря УМСП Евгения Малиновского. Приведу его полностью:

«В первичную партийную организацию кранового участка управления механизации строительных работ

Заявление

Прошу первичную партийную организацию принять меня кандидатом в члены КПСС. Хочу быть в первых рядах строителей коммунизма в нашей стране. С Уставом и Программой КПСС ознакомился. Буду выполнять их с честью.

Коротко, убедительно и взволнованно написал молодой рабочий, связывая всю дальнейшую жизнь с партией, которую основал Владимир Ильич Ленин, с партией — авангардом рабочего класса — движущей силой нашего общества.

Коротко и убедительно, от чистого сердца Евгений выразил стремление стать коммунистом — достойным продолжателем дела Ленина.

Рекомендации слесарю для вступления в кандидаты дали начальник участка Алексей Яковлевич Заболотный, диспетчер Харис Ибрагимович Абузаров и комитет комсомола Саратовгэстроя.

«Дисциплинированный, трудолюбивый, хорошо знает свою профессию, задания выполняет на 118—120 процентов, ударник коммунистического труда, неоднократно премировался. Скромный, отзывчивый, пользуется уважением товарищей, активно участвует в общественной и спортивной жизни, студент первого курса общетехнического факультета. Член комитета ВЛКСМ управления механизации».

Эти лаконичные строки из рекомендации двух членов партии подробно раскрывают облик и характер молодого человека, по-

дающего заявление о приеме его кандидатом в члены КПСС.

А вот что пишет в рекомендации комитет ВЛКСМ Саратовгэстроя:

«Сдал первый этап Ленинского зачета «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!». Личный комплексный план Евгения Малиновского «Учиться коммунизму» отличается глубоким содержанием и конкретностью. За активное участие в общественной жизни и добросовестное отношение к труду награжден Почетными грамотами комитета ВЛКСМ, совета коллектива физкультуры Саратовгэстроя, значком «Ударник 1973 года».

Коммунисты кранового участка УМСП единогласно проголосовали за прием воспитанника Ленинского комсомола кандидатом в члены партии.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Внештатная комиссия парткома Саратовгэстроя под председательством Алексея Гавриловича Веселкова после обстоятельной беседы со слесарем единодушно решила рекомендовать парткому утвердить постановление собрания первичной партийной организации.

Наступил день заседания партийного комитета стройки. С волнением готовился Евгений к долгожданной минуте. В памяти восстановил свою биографию. Что же самое важное из нее сказать, если предложить?

Родился в марте 1946 года, в Красновишерске Пермской области. Русский. Отец в прошлом рабочий, мать бухгалтер. Оба — пенсионеры. Член ВЛКСМ с 1967 года. Закончил одиннадцать классов, приобрел специальность чертежника-деталировщика. Поступил в Пермский политехнический институт, но по семейным обстоятельствам пришлось оставить учебу и поступить работать на Красновишерский целлюлозно-бумажный комбинат. В 1969 году приехал в Балаково и с октября поступил слесарем в УМСП.

Мысли прервало приглашение пройти в кабинет секретаря парткома, где шло заседание. Начинается разбор заявления Евгения Малиновского. Члены парткома внимательно, с большим интересом смотрят на сидящего перед ними подтянутого молодого человека, задают вопросы, выслуши-

вают заключение внештатной комиссии.

— Какие будут предложения? — спрашивает секретарь парткома. Мнение у всех одно — утвердить постановление собрания партийной организации кранового участка.

Итак, еще один комсомолец принят кандидатом в члены партии.

Радостно и светло на душе, когда видишь преемственность традиций, у истоков которых стоял великий Ленин, преемственность поколений.

Не об этом ли свидетельствует биография кандидата в члены КПСС рабочего участка Волгоэлектромонтаж Вячеслава Курышина. Родился в 1943 году в семье машиниста экскаватора. После средней школы комсомолец закончил Вольское профессионально-техническое училище и поступил в участок Волгоэлектромонтаж, овладел тремя смежными профессиями. Член народной дружины по охране общественного порядка.

Отец тридцатилетнего Василия Манылова погиб на фронте в годы Великой Отечественной войны. Родина, комсомол воспитали его трудолюбивым и настойчивым. Работал слесарем, трактористом. С 1968 года трудится на КПП. Вырос до бригадира формовщиков на втором заводе. В коллективе ОРСа и на стройплощадке ЗФУ хорошо знают Тамару Магалайс. В прошлом году после выхода замуж она стала Шелеховой. Уроженка Шпиковского района Винницкой области, закончила в 1971 году Львовское профессионально-техническое училище. Получила назначение в Балаково. Была комсоргом столовой № 5. В период прохождения кандидатского стажа девушка зарекомендовала себя активным агитатором. Это партийное поручение она выполняет в кондитерском цехе после приема в члены партии.

Добавлю, что Тамара родилась в семье токаря Николая Самойловича и домохозяйки Анны Макаровны Магалайс, которые привили своим детям любовь к Родине, к труду, учебе. У Тамары три брата: Николай — майор, а Леонид и Иван — инженеры.

В заключение приведу несколько цифр. В прошлом году кандидатами в члены КПСС по Саратовгэстрою принято 118 человек, из них 84 рабочих, 65 человек в возрасте до 30 лет, 47 членов ВЛКСМ. Хорошее молодое пополнение идет в ряды партии Ленина!

М. ПЕКИНА,
заведующая сектором учета парткома Саратовгэстроя.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ.

Адрес редакции: г. Балаково, Саратовской области, ул. им. Академика Жука, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07.
Заказ № 216.

ВКЛАД ОТДЕЛОЧНИКОВ

вклад и наших отделочников. Только в минувшем году в эксплуатацию сдано свыше 92 тысяч квадратных метров жилой площади при плане 86,7 тысячи. Три тысячи семей справили новоселье. Введены в эксплуатацию две средних школы, санитарно-эпидемиологическая станция, три насосные станции, птицеубойный цех, бытовой корпус и столовая на ЗФУ, база вторсырья, новые магазины, кафе, парикмахерские.

Но в четвертом году пятилетки предстоит сделать значительно

больше. Партия призывает, чтобы у нас не было отстающих предприятий и участков, чтобы работа всех трудовых коллективов была поднята на новый, более высокий уровень социалистического хозяйствования.

В этом плане коллективу отделочников в содружестве со смежниками надо много и упорно поработать над тем, чтобы все пусковые объекты готовились к сдаче досрочно и с хорошим качеством.

Е. КОПАЧЕВА.